

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年8月13日

农历癸巳年七月初七 星期二
总第7235期 今日四版



我们追求绿色的GDP

——上半年我市GDP增速全省第一探析

□本报记者 汪丽娜
见习记者 王峰

今年全市经济总体继续保持平稳运行,良好的态势让我市经济增速领跑全省。上半年,我市生产总值(GDP)达到292.51亿元,按可比价格计算,同比增长12.1%,增速位居全省18个省辖市第一。

“如今我市固定资产投资稳定增长,工业效益快速提高,多项投资彰显了项目建设的强劲势头。产业转型不仅拉动经济增长,也让高技术产业发挥了节能减排的作用,产业升级和节能减排深度融合,绿色理念使我市走出了一条不单纯以GDP论英雄的新路子。”市统计局副局长万大金在分析经济形势时欣喜地告诉记者。

产业转型升级项目 建设势头强劲

富士康鹤壁科技园A区一期

全国第三批一村一品示范村镇评选出
浚县伾山街道办事处

西杨玘屯村上榜

我市已有两个,全省共有36个

本报讯(记者席波)日前,农业部公布了第三批全国一村一品示范村镇名单,我市浚县伾山街道办事处西杨玘屯村榜上有名。加上第一批全国一村一品示范村镇伾山街道办事处角场营村,目前,我市已有两个国家级一村一品示范村镇,全省共有36个。

据了解,西杨玘屯村是国家非物质文化遗产“泥咕咕”的产地,素有“泥玩具之乡”、“泥塑第一村”之称。“泥咕咕”被民俗专家称为研究历史的活化石,具有典型的地域文化特色,2006年被列入国家首批非物质文化遗产保护名录,是当地主要的文化旅游产品之一,并形成了一定的产业规模。

一村一品示范村镇的认定,对挖掘地域资源优势,培育农村优势特色产业,构建集约化、专业化、组织化、社会化的新型农业经营体系,推动城乡一体化具有重要意义。

鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会

鹤城第一座鹊桥
梦中的爱情是什么样子呢?
它伴着温暖的阳光,
清新的草坪,
浪漫的鲜花款款而来……
爱情,会在中秋遇见吗?

主办:
鹤壁市总工会
共青团鹤壁市委员会
鹤壁市妇女联合会
鹤壁日报社

协办:
四季青集团

官方主导,信息真实
四方联办,覆盖全城

鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会于今日启动
中秋盛大开幕

范修芳 到鹤壁银行调研

本报讯 8月12日上午,市长范修芳到鹤壁银行调研,听取工作汇报,希望鹤壁银行抓住机遇、乘势而上,发挥优势、做大做强,突出重点、服务地方,严格管理、防控风险,完善结构、提升素质,进一步支持地方经济特别是中小微企业发展,为全市经济社会发展做出更大贡献。市委常委、副市长刘新勇等参加。(郑中和)

复旦大学发明新结构晶体管

有望让电子芯片的性能实现突破性提升

据央视新闻联播消息 如何让电脑、手机、数码相机这些电子产品的速度更快、功能更强、功耗更小,在最新一期的国际权威学术期刊——美国《科学》杂志上,中国科学家的一项半浮棚晶体管研发成果引起了世界关注,因为它有望让电子芯片的性能实现突破性提升。

在复旦大学微电子学院的国家重点实验室里,我们见到了这种新结构晶体管的样品,只从外观上看它非常普通。

秘密就在肉眼看不见的微观结构上,晶体管是构成电子芯片的基础材料,过去主要有两类,一种叫MOS晶体管,它简单的结构很适合进行高速运算,但是一断电就会丢失数据。

另一种晶体管叫做浮棚晶体管,它增加了一个叫浮棚的中间

层,适合对数据进行长时间保存,但是速度却要慢得多。

多年来,全世界的科技和产业界都想结合这两种晶体管的长处、弥补它们的缺陷却一直没有人能实现,如今复旦大学科研团队率先解决了这个难题,就是在原来浮棚晶体管的结构中嵌入一个可以控制速度的小晶体管。

这样的速度,使半浮棚晶体管完全可以满足高速存储的要求,而且它本身可以控制电流,一支晶体管就可以取代过去多个晶体管组成的电路单元,或者省掉电容等大量元件,从而实现更小更快的目标。

据估算,目前仅电脑CPU、内存和数码相机感光器件三大领域就至少有上千亿美元的市场,半浮棚晶体管技术完全可以让这些产品实现大幅度的性能提升。

广州利用科技手段 24小时监控公车

张培萌百米10秒创全国纪录

▶3版

▶4版

游泳圈是玩具不是救生圈

市民使用需谨慎

▶今日《淇河晨报》5版

凯风

【译文】
凯风自南,
吹彼棘心。
棘心夭夭,
母氏劬(qú)劳。

和风徐徐自南方,
吹拂酸枣幼芽上。
酸枣枝叶真丰茂,
母亲劳苦将儿养。

凯风自南,
吹彼棘薪。
母氏圣善,
我无令人。

和风徐南吹来,
酸枣长成可当柴。
母亲明智品德好,
子女却是不成材。

爰有寒泉,
在浚之下。
有子七人,
母氏劳苦。

清冽寒泉在何处?
源头从那浚邑出。
子女七人已长大,
母亲仍是独劳苦。

睠(xiàn)睠(huán)黄鸟,
载好其音。
有子七人,
莫慰母心。

圆润婉转黄鸟鸣,
歌声关留好音。
子女七人已长大,
无人能慰母亲心。
(据姚小鸥著的《诗经

译注)

【简介】

这是一篇感念母亲的辛劳和养育之恩,歌颂母亲,自愧未能尽其孝道的诗作。诗篇以长养万物的南风吹拂酸枣树起兴,比喻母亲以博大胸怀养育子女成长,母亲为子女操劳憔悴,而子女七人却不能成才以慰母心,情感真挚,动人肺腑。

“谁言寸草心,报得三春晖”。母亲养育之恩天高地厚,诗篇以“棘”比喻儿子,以“多刺、难长”的酸枣喻子的难养,以南风的温暖象征母亲,比喻贴切,表达了诗人真切的体验和由衷的感情。

